

SPOROČILO ZA JAVNOST

Milano, 16. januar 2025

UniCredit sklenila partnerstvo s Ferrarijem: "Bound by Passion. United in Excellence"

- UniCredit sklenila večletno partnerstvo s Ferrarijem, svetovno znano luksuzno blagovno znamko.
- Priznani italijanski blagovni znamki, ki povezujeta tradicijo in inovativnost, delita strast do zagotavljanja odličnosti ter željo po podpori skupnosti, v katerih delujeta.
- V Milanu, kjer je tudi sedež skupine UniCredit, UniCredit in Scuderia Ferrari HP načrtujeta dogodek.

Na tiskovni konferenci, ki je potekala danes na sedežu skupine UniCredit v Milanu, sta Andrea Orcel, generalni izvršni direktor skupine UniCredit, in Benedetto Vigna, izvršni direktor Ferrarija, delila nekaj podrobnosti o večletnem premium partnerstvu, ki so ga razkrili septembra 2024. Sodelovanje teh dveh velikih italijanskih podjetij bo osredotočeno na inovacije, zagotavljanje novih storitev ter uporabniške izkušnje za stranke skupine UniCredit in navijače Scuderia Ferrari HP pod sloganom "Bound by Passion. United in Excellence".

Partnerja načrtujeta **dogodek, ki bo potekal marca 2025 v Milanu**, kjer je tudi sedež skupine UniCredit, in bo pomenil navdihujoč začetek partnerstva, ki prinaša prednosti lokalni skupnosti in športnim navdušencem.

Novo partnerstvo se začne ravno takrat, ko bo sedemkratni svetovni prvak Lewis Hamilton prestopil k Scuderii Ferrari HP in se pridružil Charlesu Leclercu, diplomantu Scuderia Ferrari Driver Academy ter enemu največjih talentov v tem športu. Skupaj tvorita vozniško zasedbo, ki bo zagotovo poskrbela za vznemirljive poteze na stezi. UniCredit bo s podporo ustvarjala edinstvene priložnosti za povezovanje z globalno skupnostjo, kot so ekskluzivni dogodki in pobude, ki odražajo sinergijo med tema dvema ikoničnima italijanskima blagovnim znamkama. Svojom strankam in zainteresiranim deležnikom bo lahko ponudila priložnost, da doživijo vznemirljivost Formule 1.

Skupna zaveza k **zagotavljanju odličnosti** – Scuderia Ferrari HP na stezi, UniCredit pa na področju zagotavljanja finančnih rešitev, ki strankam in skupnostim omogočajo napredek – bo partnerja povezala tudi pri razvoju novih bančnih storitev za navijače Ferrarija in stranke te vseevropske banke.

UniCredit in Ferrari sta zavezana trajnosti in vključenosti v svojih podjetjih po vsem svetu. Ferrari si prizadeva doseči ogljično nevtralnost do leta 2030 in se zavezuje podpreti skupnosti s poudarkom na izobraževanju. UniCredit prav tako napreduje na poti do zastavljenih ESG ciljev z odmevnimi pobudami in dolgotrajnimi partnerstvi s svojimi strankami, ki jim stoji ob strani pri doseganju njihove ESG agende. Podporo družbi izkazuje tudi s platformo Edu-Fund Fundacije UniCredit, ki je namenila 14 milijonov evrov za podporo izobraževanja ranljivejših skupin.

Andrea Orcel, glavni izvršni direktor skupine UniCredit: "UniCredit je izjemno ponosna na to pomembno partnerstvo z italijansko blagovno znamko, ki se opira na svojo bogato dediščino, hkrati pa je globalno prisotna in usmerjena v prihodnost. Naše večletno partnerstvo s Ferrarijem predstavlja nov način sodelovanja, povezovanje sveta financ in športa na podlagi močne skupne zaveze k zagotavljanju dodane vrednosti za posameznike. Zagotovili bomo finančne rešitve, ki bodo našim strankam in skupnostim omogočile napredek ter si prizadevali, da se bodo lahko navijači Ferrarija kar najbolj približali dogajanju."

Benedetto Vigna, izvršni direktor Ferrarija: "Veselimo se partnerstva z UniCredit, banko, ki je, tako kot naša blagovna znamka, zavezana inovativnosti in odličnosti. Z opiranjem na našo dediščino bomo nadaljevali z redefiniranjem meja možnega, tako v dirkalnem kot tudi in finančnem svetu. To sodelovanje predstavlja nadaljnjo zavezo našim strankam, navijačem in skupnostim, ki jih postavljamo v središče našega delovanja. Združeni se veselimo prihodnosti, polne navdušenja in uspehov."

Dodatne informacije: UniCredit Media Relations, e-pošta: MediaRelations@unicredit.eu

UniCredit Banka Slovenija d.d.

Ameriška ulica 2
SI-1000 Ljubljana
Slovenija
Tel: +386 1 5876 600
Faks: +386 1 5876 684

Registrirana pri Okrožnem sodišču v
Ljubljani št.reg.vl. 1/10521/00, Osnovni
kapital družbe 20.383.764,81 EUR, Matična
številka 5446546000, ID številka za DDV
SI59622806, Transakcijski račun (IBAN)
SI56 2900 0190 0030 037, SWIFT: BACSI22.